

## Još jedna uspešna manifestacija “Miholjski susreti sela”. Veliki broj posetilaca i učesnika u Malom Jovanovcu

09. SEPTEMBAR 2023. 16:50 GRADSKA HRONIKA

Pirot Plus Online



U selu Mali Jovanovac održana je manifestacija "Miholjski susreti sela" koja se uz podršku Ministarstva za brigu o selu održava u brojnim selima širom Srbije. Prošle godine je Pirot prvi put učestvovao na konkursu ministarstva, a manifestacija je održana u selu Dojkinci.



Članovi Saveta mesne zajednice uz pomoć Gradske uprave Pirot uspeali su da uspešno sve organizuju i okupe veliki broj posetilaca, ali i učesnika.



U centru sela postavljeni su štandovi na kojima su domaćice prikazale domaće proizvode i tradicionalna jela, a bilo je i takmičenja – u pripremi punjene paprike, ajvara i prasećeg pečenja.





Manifestacija je počela u 10 sati, ali je zvanično otvorena tačno u podne. Na samom početku prisutne je pozdravio predsednik Mesne zajednice Mali Jovanovac, Marko Stanulović. On se zahvalio ljudima što su došli u velikom broju, poželio da se lepo provedu, obiđu selo i dođu ponovo.



Ovogodišnje Miholjske susrete otvorio je gradonačelnik Vladan Vasić.

U izjavi za medije Vasić je rekao da su sela veoma važna i da sela na kružnom putu mogu da se pohvale uslovima i kvalitetom života. Ovakvi susreti oživljavaju nekadašnje susrete sela, a iz svega ovoga može da se izvuče poruka da na selu može kvalitetno da se živi, naglasio je gradonačelnik Pirota.



Pomoćnik gradonačelnika za poljoprivredu, Vidojko Panajotović, istakao je da mu je drago što je puno ljudi došlo i naveo da je ove godine 99 sela dobilo podršku ministarstva za organizaciju Miholjskih susreta. Prema rečima Panajotovića, Pirot će konkurisati i sledeće godine.



Posle zvaničnih obraćanja izveden je prigodan kulturno-umetnički program.



U pripremi praseta nadmetalo se šest ekipa, iz svih selana kružnom putu po jedna. Pitali smo predstavnike dve ekipe kako oni spremaju pečenje.

Miroslav Ignjatović, ekipa iz sela Veliki Jovanovac.



Dušan Madić, ekipa iz sela Berilovac.







Bilo je i sportskih takmičenja za decu i odrasle.



Odrasli su se takmičili u fudbalu, nadvlačenju konopca i bacanju kamena s ramena.



Deca su se takmičila u skakanju u džakovima i nošerja loptice u kašikama.



Lepo vreme i bogat program okupili su brojne Piroćance iz okolnih sela i grada, a manifestacija je opravdala sva očekivanja.



